

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ACUERDO DE INTEGRACIÓN, FUNCIONAMIENTO Y ATRIBUCIONES DEL COMITÉ TÉCNICO DE ADOPCIÓN DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE LA CIUDAD DE MÉXICO
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2023-08-04
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2023-08-04
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Acuerdos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	EL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, TIENE ENTRE SUS OBJETIVOS, EL APOYAR EL DESARROLLO DE LA FAMILIA Y LA COMUNIDAD, ASÍ COMO PROMOVER E IMPULSAR EL SANO CRECIMIENTO FÍSICO, MENTAL Y SOCIAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES; POR LO QUE ES NECESARIO RESPETAR Y GARANTIZAR EL INTERÉS SUPERIOR DE LA INFANCIA, MEDIANTE LA APLICACIÓN DE MEDIDAS ADMINISTRATIVAS Y SOCIALES APROPIADAS PARA LA PROTECCIÓN DE SUS DERECHOS ESPECIALMENTE DE AQUELLOS PRIVADOS DE CUIDADO PARENTAL.
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Derechos y Equidad
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/57fcb88f5eea6255f3b465dee6769bbc.pdf
FOLIO DE MODIFICACIÓN	M-02-687-2025